

Президент

Награды за качество и сервис



(Окончание. Начало на 1-й с.)
 Больше всего отличных оценок в номинации «Продовольственные товары». Победителями стали «Русь», «Маслозавод «ЗЭТ» завод минеральных вод «Аква-Гранд», «Нальчиклеб» и производящая строительные вещи фирма «Марс». В номинации «Услуги населению» победили центр красоты и здоровья «Афродита», индивидуальный предприниматель Анатолий Арасов («Детский мир»), «Гранд», тур-агентство «Ассоль», фирма «Пульс» и «Кабалкавторгасервис».

Дотационность районов предполагается снизить

(Окончание. Начало на 1-й с.)
 Капсадь социальной сферы, Махраи Нугманович отметил, что установлены четыре блок-модульные котельные для школ и детских садов в сельских поселениях. Этого в Белокаменское, заменили 3,3 км ветих водопроводных сетей, завершено строительство дошкольного блока на 75 мест в школе села Хабаз, проведены ремонтные работы в образовательных учреждениях района. Основной задачей руководства района видит снижение к 2011 году дотационности бюджета с нынешних 68,7 до 50 процентов, а также резкое ускорение темпов роста производства промышленной и

сельскохозяйственной продукции, кардинальное изменение инвестиционной политики. Анализируя социально-экономическое положение Эльбурского района, его глава Курман Соттаев отметил, что развитие промышленности связывается в первую очередь с проведением реконструкции и технического перевооружения «Тырныауского горно-обогатительного комбината». В 2008 году в Тырныаузе построено и запущено девять жилых многоквартирных многоквартирных домов. Завершены работы по ремонту изношенного тепломашиноэнергетического оборудования и частичной замене ветхих водопроводных сетей в населенных

пунктах района. В пяти многоквартирных домах в районном центре микки кровли заменены на шатровые, завершается капитальный ремонт 22 многоквартирных домов, продолжается работа по ремонту дорог улиц, тротуаров в черте Тырныауза, проведены работы по реконструкции автомобильных дорог по населенным пунктам Эльбрус, Тегенекли, подъезды к туркомплексу «Чегет», «Долина нарзанов», «Джануган», «Адыр-Су», «Адыр-Су», завершены работы по строительству пяти мостовых переходов на этих участках. Основным приоритетом является дальнейшее развитие рекреационно-туристического комп-

лекса. Сегодня в Приэльбрусские работают более 39 го-тищин и комплексов, общей номерной фонд которых составляет более 420 мест. В сфере малого предпринимательства занято 16-17 тысяч предпринимателей, в том числе 10 тысяч створостроимых модулей низкотемпературного строительства. На просьбу студентов КБСХА изучить проект создания подобной компании, который они разработали в виде бизнес-плана «Доступное и комфортное жилье», Президент попросил переслать бизнес-план в его приемную или в Минэкономразвития КБР.

В завершении встречи Президент рекомендовал молодежи проявлять более активность, заметив, что инициативным легко помогать. Обсуждены подробно необходимость строительства нового здания инфекционного отделения районной больницы, задан администрации сел Верхние Жаловские в возрасте от 14 до 30 лет (школьники, студенты, аспиранты, молодежь

Кавказский этикет в форме школьного факультатива

(Окончание. Начало на 1-й с.)
 Представители студенчества подарили тему обязательного изучения в школах кавказского этикета. Глава республикой отметил, что в рамках Федерального стандарта ввести кавказский этикет можно только в качестве факультатива. Было сказано о возможном учреждении премии из Президентского фонда за лучшее знание обычаев и традиций своего народа, а также о проведении в следующем году Дня национального костюма.

Арсен Каноков рекомендовал главе Правительства определиться со сроком создания молодежного ресурсного центра и использования власти, а руководителю Администрации Президента - организовать конкурс, чтобы с середины 2009 года молодежное Правительство заработало. Отвечая на вопрос, как молодому человеку приобрести жилье, Арсен Баширович рассказал о планах по созданию в Эльбурском районе створостроимых модулей низкотемпературного строительства. На просьбу студентов КБСХА изучить проект создания подобной компании, который они разработали в виде бизнес-плана «Доступное и комфортное жилье», Президент попросил переслать бизнес-план в его приемную или в Минэкономразвития КБР.

Парламент

Увеличить ежемесячная денежная выплата специалистам сельской местности

(Окончание. Начало на 1-й с.)
 Для повышения уровня социального статуса этой категории граждан депутаты обсудили законодательные инициативы своих коллег из других субъектов России.

Так, по предложению заместителя председателя Комитета по аграрной политике и природопользованию Сафарби Маремукова рассмотрен вопрос о внесении в Госдуму РФ проекта федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об организации деятельности государственных органов исполнительной власти в сфере жилищных условий многодетных семей, воспитывающих пятерых и более детей».

В рамках заседания состоялось «правительственное час», где обсуждены меры по выполнению республиканских адресных программ «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда КБР в 2008-2011 годах» и «Проведение капитального ремонта многоквартирных жилых домов в КБР в 2008-2011 годах». (Подробная информация будет опубликована)

В поддержку талантливой молодежи

Пресс-служба Парламента КБР

В рамках совместной работы по взаимовыгодному сотрудничеству органов государственной власти субъектов РФ с Государственной Думой РФ Российской Федерации Комитет Парламента КБР по образованию, науке и здравоохранению совместно с Министерством образования и науки КБР оказывает содействие в проведении четвертого Всероссийского конкурса молодежи образовательных учреждений и научных организаций на лучшую работу «Моя законотворческая инициатива».

Конкурс проводится с октября 2008-го по май 2009 года. В нем могут участвовать желающие в возрасте от 14 до 30 лет (школьники, студенты, аспиранты, молодежь

специалисты и другие). Конкурс проводится в три тура. Первый - отборочный и проходит самостоятельно. К участию во втором туре Всероссийском заочном конкурсе молодежи образовательных учреждений и научных организаций на лучшую работу «Моя законотворческая инициатива» допускаются работники, прошедшие предварительный отбор и рекомендованные образовательными учреждениями, научными организациями, органами местного самоуправления или государственной власти. Руководители учреждений, организаций, иных органов, проводящих предварительный отбор, направляют конкурсные материалы в оргкомитет электронной почты или через интернет связи до 31 марта.

Политика

Адальби Шхагашев ответил на «студенческие» вопросы

(Окончание. Начало на 1-й с.)
 В конце заседания Президент республики объявил о создании рабочей группы штаба и попросил глав администраций информировать о негативных изменениях на предприятиях и в организациях, увольнений работников для того, чтобы Правительство могло оперативно реагировать на эти явления. Надаивающийся кризис КБР должна встретить в готовности.

Решение заседания Президент республики объявил о создании рабочей группы штаба и попросил глав администраций информировать о негативных изменениях на предприятиях и в организациях, увольнений работников для того, чтобы Правительство могло оперативно реагировать на эти явления. Надаивающийся кризис КБР должна встретить в готовности.



Залина ДЗАГШТОВА

Депутат Госдумы РФ Адальби Шхагашев встретился со студенческой молодежью города Нальчика. Мероприятие организовано по инициативе исполкома городского отделения партии «Единая Россия».

Адальби Шхагашев сразу же обозначил формат встречи как «живое» общение и предложил студентам задавать вопросы по всем волнующим их проблемам.

Депутат много говорил о возрастной роли образования во всем мире. Он назвал время, в которое мы живем, очень интересным и подчеркнул, что у нынешних студентов есть много возможностей успешно реализовать себя. Для этого необходимо быть активным, совершенствовать свои знания, поскольку без хорошего образования человек в современном мире теряться, лишаясь возможности быть хозяином своей жизни, то есть получить престижную высокооплачиваемую работу, иметь перспективу карьерного роста.

Тарифы

ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЯ ПОДОРОЖАЕТ

Анна ГАБУЕВА

Государственный комитет КБР по тарифам утвердил новые тарифы на электрическую энергию для всех категорий потребителей, включая население. Экономически обоснованные тарифы на тепловую энергию, отпускаемую потребителям организаций теплоэнергетического комплекса республики, а также предельные уровни роста тарифов на жилищные и коммунальные услуги по муниципальным образованиям КБР на 2009 год.

По данным пресс-службы Государственного комитета по тарифам КБР, с января 2009 года стоимость электроэнергии вырастет на 23 процента по сравнению с уровнем этого года. Для населения республики цена за киловатт-час составит: в городе - 2 рубля 15 копеек, в сельской местности - 1 рубль 94 копейки, для жителей домов, оборудованных электроплитами, - 1 рубль 51 копейкой.

По словам руководителя пресс-службы комитета Натальи Юсуповой, как и в 2008 году, тариф на электроэнергию для населения установлен на минимально допустимом уровне: на 2009 год для жителей КБР Федеральная служба по тарифам утвердила индексы роста тарифа от 23 до 27 процентов.

Национальный проект

ВЫПУСКНИК - ЭТО ПАТРИОТ, ОСОЗНАЮЩИЙ СЕБЯ ЛИЧНОСТЬЮ

Наталья ЯКУШЕВА

В Нальчике прошел экспертно-аналитический семинар «Формирование государственного стандарта общего образования с использованием опыта реализации комплексного проекта модернизации образования», в котором принял участие эксперт института образовательной политики «Эврика» Сергей Горюхов.

Министр образования и науки КБР Сафарби Шхагашев напомнил, что госстандарты включают в себя требования к условиям получения, результатам и структуре общего образования. Сложность в том, что оно совпадает с ожиданиями общества в отношении выпускников школ, а человек, не соответствующий требованиям общества, отторгается, - сказал, поясняя важность формирования государственного стандарта нового поколения, Сергей Горюхов.

В проекте стандартов, разработанном Российской академией образования, «портрет» выпускника описан так: патриот, уважающий других людей, ценящий культуру, креативный, мотивированный к познанию и творчеству, разделяющий ценности безопасности и здорового образа жизни, осознающий себя личностью, готовый нести ответственность.

Социум

С проблемами - в Общественную приемную В. Путина

Мадина ШУРДУМОВА

Депутатский корпус продолжает работать в Общественной приемной председателя правительства России В. Путина. Очередной приемный день провел руководитель фракции «Единая Россия» в Парламенте КБР, секретарь регионального политбюро, ректор КБСХА Борис Жеруков.

Среди посетителей были и пожилые люди, и студенты, и частные предприниматели. В основном жители республики обращаются с вопросами, касающимися реструктуризации задолженности по оплате услуг ЖКХ и улучшению жилищных условий.

Посетителям требовалась и правовая помощь - разъяснение о том, какие гарантии населения предоставляет государство и как ими воспользоваться; как попасть в число участников федеральных и республиканских программ обеспечения жильем; как

получить содействие в предоставлении грантов на реализацию бизнес-проектов. За помощью обратились и пострадавшие от мошеннических действий.

За время личного приема, длившегося около четырех часов, Борис Жеруков дал разъяснения 15 жителям республики, взяв под контроль работу с их обращениями.

Молодежь XXI века

Диплом победительницы Ксении Золотухиной вручили в Госдуме

Залина ДЗАГАШТОВА

Три года назад межрегиональная общественная организация «Центр социально значимых инициатив «Мое Отечество» совместно с общероссийской общественной организацией «Лига «Российское Отечество» и Центром развития молодежного парламентаризма в России выступила с инициативой провести конкурс молодежных авторских проектов, направленных на социально-экономическое развитие муниципальных образований «Моя страна - моя Россия».

Идея была поддержана и реализована при участии Государственной Думы РФ Министерства образования и науки РФ. Цель конкурса - привлечь молодежь к решению проблем своих регионов, городов, районов. Для этого организаторы предложили молодым гражданам от 18 до 25 лет подготовить авторские проекты по ряду актуальных тем.

В нынешнем конкурсе в одной из номинаций победу одержала студентка финансового факультета КБГУСА Ксения Золотухина. Ее проект «Представительница этого же вида Зарема Бербекова и Амина Мишхожева в своих номинациях заняли второе место».

Работа Ксении Золотухиной в номинации «Проекты, направленные на развитие производственной сферы в российских регионах, муници-



пальных образованиях» оказалась в числе самых лучших и попала в топ-5 лучших. В числе победителей Ксению поздравляли в Москве на торжественно церемонии награждения, которая прошла в Малом зале Государственной Думы РФ. В этот же день призеры и номинанты конкурса получили премии для поддержки талантливой молодежи в рамках национального проекта «Образование». Первой премии в 60 000 рублей удостоилась в числе самых лучших участниц конкурса со всей страны. В числе победителей Ксению Золотухина.

Проект победительницы, выполненный под научным руководством заведующего кафедрой финансового менеджмента и инвестиций КБГУСА Вячеслава Ашхотова, был связан с обоснованием экономической эффективности цементного производства в

нашей республике. В целях создания цементного производства КБР предлагается строить завод по добыче известняка. «В отличие от других регионов Юга России потребляет цемент почти круглогодично», - говорит Ксения. - По данным НП «Союз строителей ЮФО», с января по октябрь 2007 года цены на цемент в Южном федеральном округе выросли почти вдвое. К 2010 году уровень потребления строителем может достигнуть 14 млн. тонн в год, в то время как суммарные мощности цементных заводов ЮФО, по данным Росстата, составляют 10,8 млн. тонн в год. Поэтому в 2008 году, когда потребление ожидается на уровне 11,3 млн. тонн (без учета олимпийских объектов), в регионе возникает дефицит цемента».

Для Ксении Золотухиной участие в конкурсах - дело привычное. Приятно удивляет их разнообразие. Недавно она участвовала в конкурсе «Мисс КБР». Впереди еще одно испытание: Ксения подала документы на конкурс «Молодежное правительство КБР». Остается только вознаградить обязательной девушкой, которая успевает все: она член Совета молодых ученых студентов КБГУСА, член студенческого ученого совета факультета и студенческого совета самоуправления вуза, координатор научно-практического журнала финансового факультета «Проект «Доступное жилье» и староста группы, участвует в межвузовских и региональных научных конференциях, имеет научные публикации. Ксения находит время и на увлечения другого рода: занимается восточными танцами, йогой и шахматами.

Театр

«Гуарапский писарь» в Нальчике



Лариса РАННАИ

Абхазский драматический театр привез в Нальчик спектакль по пьесе Михаила Брайды «Гуарапский писарь». Оснований на национальную драматургию, спектакль, тем не менее, находит отклик в душе зрителей всех разных народов, его отмечают на многих театральных фестивалях.

«Гуарапский писарь» - это фантазия на тему спектакля в одном действии. Если бы еще конкретнее, то речь идет о театре вообще и еще о том, во имя чего выходит на сцену артист. Катится по сцене колесо. Бродячая труппа репетирует пьесу «Гуарапский писарь», ничего не получает. Режиссер, как правило, всем недоволен: «Смысл нашей профессии в том, что возможно, а не в том, что есть». Ну, и как же это сделать отклик в душе зрителей всех разных народов, его отмечают на многих театральных фестивалях.

«Гуарапский писарь» - это фантазия на тему спектакля в одном действии. Если бы еще конкретнее, то речь идет о театре вообще и еще о том, во имя чего выходит на сцену артист. Катится по сцене колесо. Бродячая труппа репетирует пьесу «Гуарапский писарь», ничего не получает. Режиссер, как правило, всем недоволен: «Смысл нашей профессии в том, что возможно, а не в том, что есть». Ну, и как же это сделать отклик в душе зрителей всех разных народов, его отмечают на многих театральных фестивалях.

ности бытия. Однако скорбность вовсе не означает безсодержательности. По ходу действия на сцену выходят два сельских мальчугана с петардами, всевозможными бомбочками. Грохот, дым. Им совершенно не хочется разбираться во всех предлагаемых завязках труппы тонкостей. И не потому, что не хватает воспитания. Просто всему свое время. Им может быть, именно они поставят и сыграют тот спектакль так, как хочет Режиссер, как не сумели воплотить его видение актеры.

Визит абхазского театра можно сравнить с глотком свежего воздуха. В такой манере у нас не работает ни один творческий коллектив. Тем интереснее это для нас. И одного показа явно недостаточно, однако есть надежда на возобновление обменных гастролей. Тем более, что в труппе абхазского театра есть заслуженный артист Кабардино-Балкарии. Указом Президента КБР о награждении этим званием актера Аугра Джурны зачитал министр культуры и информационных коммуникаций Руслан Фиров. Остальные участники спектакля удостоились почетных грамот Правительства. Министерства культуры и информационных коммуникаций КБР.

Дата

Артистизм и мастерство юных танцоров

Адель СНЕГИНА

В Музыкальном театре состоялось чествование образовательного ансамбля танцевального ансамбля «Зори Кавказа», возглавляемого заслуженным артистом КБР, художественным руководителем коллектива Мартином Тхамоковым. Танцевальный ансамбль Центра творчества детей и юношества города Клар (Клар Калмыков) на протяжении двадцати лет радует зрителей не только своей артистичностью, но и любовью к своему родному краю. За это время к искусству таница приобрели сотни ребят, с возрастом ставшие активными пропагандистами кавказской хореографии.

Заместитель министра образования и науки КБР Лидия Дорохина поздравила коллектив с юбилеем, вручила Мартину Тхамокову грамоту Алле Шортановой, музыкантам ансамбля почетные грамоты ведомства. Она отметила, что ансамбль вышел прекрасные танцоры, некоторые работают в разных городах не только России и в творческих коллективах республики. Клара Калмыкова вручила юным артистам кинокамеру. Теперь ребята сами смогут снимать свои концерты, создавая тем самым видеотеку своего искусства.

Лариса Садькова, представительница Министерства культуры и информационных коммуникаций Алуэс Бегунова, руководитель Кабардино-Балкарского Международного Артистического комитета, тепло приветствовали юбилейров. За повседневное внимание к коллективу почетной грамоты Минкультуры удостоена Клара Калмыкова.

Юных коллег тепло поздравили танцоры «Балкари», образцовый танцевальный коллектив «Асса-Канаша Соттаева», «Мелодия гор», «Тюрция», «Ритмы гор», финалист «Минуты славы» Тамерлан Калмыков.

Затем с концертом выступили виновники торжества. Они вновь покорили зрителей своим артистизмом, отточенным мастерством.

Верится, что «Зори Кавказа» еще долго будут сиять, вызывая восхищение своим прекрасным искусством.

Конкурс

Автолеги в образе Монро

Владимиr АНДРЕЕВ

Оставив автомобили на стоянке у Музтеатра, претенденты на корону «Автолеги-2008» вышли на сцену и представили пера публикой в качестве образцов и привлекательных участниц красочного шоу. На первом этапе конкурса уже не надо было показывать умение вождения автомобиля. Жюри во главе с министром культуры и информационных коммуникаций КБР Русланом Фировым оценивало умение артистов справиться с заданием, проявив чувство юмора и удивительную изобретательность.

Девушки совершенно очаровали зрителей в третьем туре, когда стали превращаться в Ренату Литвинову, Лолиту и других известных персонажей шоу-бизнеса. Всех прелестней была участница в образе Мерлин Монро. Этой участнице в итоге и достался корону победительницы. Помимо зал зрители благодарили организаторов - «Студию А» - за то, что конкурс создал прекрасный образ женщины за рулем и стал ярким праздником автолюбителей.



корона победительницы. Помимо зал зрители благодарили организаторов - «Студию А» - за то, что конкурс создал прекрасный образ женщины за рулем и стал ярким праздником автолюбителей.

Закон

В игровых салонах информационное поле в норме

Пресс-служба прокуратуры КБР

Прокуратура г. Баксана провела проверку соблюдения компьютерными игровыми салонами законодательства о защите детей от информации, наносящей вред их здоровью, репутации нравственному и духовному развитию. Изучилось программное обеспечение компьютеров, а также игровые приложения.

нитарно-эпидемиологических норм и правил. Так, в трех из пяти компьютерных салонов отсутствовала автоматическая пожарная сигнализация; по токовой частью силовой и осветительной сети произведен замер сопротивления с оформлением соответствующего акта; допущены нарушения в отношении ламп накаливания без защитного экрана, что в совокупности является нарушением п. 1 ст. 20.4 КоАП РФ.

В двух компьютерных салонах не выполнено предписание об устранении нарушенной санитарно-эпидемиологических норм и правил, вынесенное Роспотребнадзором при предыдущей проверке. Не проведены замеры электромагнитного поля от компьютеров.

Вместе с тем специалисты Госсангиднадзора и Госпожнадзора выявили нарушения пожарной безопасности и санитарно-эпидемиологических норм и правил. Более того, один из водителей не имел документов на автомобиль, а только удостоверение водителя, подтверждающее право самостоятельного вождения, после чего поставлена на штрафстоянку.

По результатам рейда материалы направлены в Баксанский ИРСО СУ СК при прокуратуре РФ по КБР для принятия решения.

Во время рейда у большинства диагностируемых автомобилей выявлен ряд существенных недостатков технического состояния. Более того, один из водителей не имел документов на автомобиль, а только удостоверение водителя, подтверждающее право самостоятельного вождения, после чего поставлена на штрафстоянку.

По результатам рейда материалы направлены в Баксанский ИРСО СУ СК при прокуратуре РФ по КБР для принятия решения.

Во время рейда у большинства диагностируемых автомобилей выявлен ряд существенных недостатков технического состояния. Более того, один из водителей не имел документов на автомобиль, а только удостоверение водителя, подтверждающее право самостоятельного вождения, после чего поставлена на штрафстоянку.

По результатам рейда материалы направлены в Баксанский ИРСО СУ СК при прокуратуре РФ по КБР для принятия решения.

Во время рейда у большинства диагностируемых автомобилей выявлен ряд существенных недостатков технического состояния. Более того, один из водителей не имел документов на автомобиль, а только удостоверение водителя, подтверждающее право самостоятельного вождения, после чего поставлена на штрафстоянку.

По результатам рейда материалы направлены в Баксанский ИРСО СУ СК при прокуратуре РФ по КБР для принятия решения.

Во время рейда у большинства диагностируемых автомобилей выявлен ряд существенных недостатков технического состояния. Более того, один из водителей не имел документов на автомобиль, а только удостоверение водителя, подтверждающее право самостоятельного вождения, после чего поставлена на штрафстоянку.

По результатам рейда материалы направлены в Баксанский ИРСО СУ СК при прокуратуре РФ по КБР для принятия решения.

Во время рейда у большинства диагностируемых автомобилей выявлен ряд существенных недостатков технического состояния. Более того, один из водителей не имел документов на автомобиль, а только удостоверение водителя, подтверждающее право самостоятельного вождения, после чего поставлена на штрафстоянку.

По результатам рейда материалы направлены в Баксанский ИРСО СУ СК при прокуратуре РФ по КБР для принятия решения.

Во время рейда у большинства диагностируемых автомобилей выявлен ряд существенных недостатков технического состояния. Более того, один из водителей не имел документов на автомобиль, а только удостоверение водителя, подтверждающее право самостоятельного вождения, после чего поставлена на штрафстоянку.

По результатам рейда материалы направлены в Баксанский ИРСО СУ СК при прокуратуре РФ по КБР для принятия решения.

Во время рейда у большинства диагностируемых автомобилей выявлен ряд существенных недостатков технического состояния. Более того, один из водителей не имел документов на автомобиль, а только удостоверение водителя, подтверждающее право самостоятельного вождения, после чего поставлена на штрафстоянку.

По результатам рейда материалы направлены в Баксанский ИРСО СУ СК при прокуратуре РФ по КБР для принятия решения.

Во время рейда у большинства диагностируемых автомобилей выявлен ряд существенных недостатков технического состояния. Более того, один из водителей не имел документов на автомобиль, а только удостоверение водителя, подтверждающее право самостоятельного вождения, после чего поставлена на штрафстоянку.

По результатам рейда материалы направлены в Баксанский ИРСО СУ СК при прокуратуре РФ по КБР для принятия решения.

Культура

Куклы мастера Бо

Асият ГЕРМЕВА

В Тирнавуле в выставочном зале газеты «Абхазские новости» состоялась выставка молодой художницы Ольги Бойковой, известной в кукольном мире больше под именем Мастер Бо.



Талантливая девушка заметила известный коллекционер Даниил Хаджигов. Он не только предложил «развить» экспозицию зала, которая обновляется ежемесячно, куклами Оли. Корреспонденту «КБП» Ольга рассказала, что профессионально не обучалась, увлечение возникло совершенно случайно.

«Видимо, потому что я интересуюсь графикой, живописью, дизайном, скульптурой, и решила соединить это все. Потом узнала, что есть такое направление - куклы, очень популярное в последнее время, и начала серьезно заниматься этим видом искусства», - пояснила художница.

На вопрос о том, как вообще девушка родилась из города Великий Глебуш в Тирнавулу, Мастер Бо ответила с загадочной улыбкой: «Попали мы сюда несколько лет назад. Просто путешествовали - и решили остановиться здесь». Там и родилась семья Ольги, а Бегина и дочь Бегина живут в Тирнавуле, это затерянный в теснине гор маленький городок, вплотную в него и не стали возвращаться в родные места.

На создание одной куклы мастер тратит несколько месяцев, кропотливо складывая ниточку за ниточкой, крася, клея, вышивая. «В шерсти работа занимает меньше времени - около месяца», - говорит автор, - это очень долгий, трудоемкий процесс. Если говорить простым языком, берется все, что попадает под руку, и делается «конфетка». Для этого в каждом возрасте человека должны содействовать художник, дизайнер, фантазер и режиссер», - добавила она.

Куклы Ольги олицетворяют определенные эмоциональные периоды, имеющие место в жизни каждого человека: печаль, радость, грусть, скорбь. И все это по-детски непосредственно, мило и просто. Все суть экспозиции и отдаленные ее персонажи объясняет названию «Время камней», время разбрасывает камни и время соберет камни... Как будто эта милая девушка должна взять на себя весь груз ответственности за содеянное человеком. И только она одна способна на это. Кто же, если не она?

Милосердие

Алина ждет помощи

Рустам КАНАМЕТОВ

В ноябре на улице Богдана Хмельницкого в результате наезда автомобиля пострадала двадцатидвухлетняя девушка.

Алина ждала маршрутного такси на остановке, когда произошла трагедия. В республиканской больнице врачи провели сложную операцию, но девушку на charterном рейсе самолетом пришлось транспортировать в московскую клинику имени Билибина. Чартер обошелся семье девушки в восемьсот тысяч рублей.

Родители пострадавшей - пенсионеры, и чтобы помочь дочери, им пришлось заложить квартиру в Москве. Алина судила еще одну операцию, судя по пребыванию в клинике - двенадцать тысяч рублей.

Родители девушки, которой месяц назад исполнилось двадцать два года, обращаются к нам за помощью. Они боятся потерять дочь. По роковой случайности, на этом же месте десять лет назад под колесами автобуса пошел родной брат Алены.

Номер счета, по которому Алене можно оказать материальную помощь:

Доп.офис № 8631/00100 Кабардино-Балкарского ОСБ № 8631 Северо-Кавказского банка Сбербанка РФ (ОАО) ИНН 7707083893 КПП 072102001 БИК 040702660 к/счет 30101810600000000660 р/счет 4030181060000006033 лицевой счет 40307810760331010444 Тарков Хажисей Хусеинович

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

НА ВТОРНИК, 2 ДЕКАБРЯ

Переменная облачность. Днем: +8...+13, ночью: +7...+8

По данным Интернет

Родители пострадавшей - пенсионеры, и чтобы помочь дочери, им пришлось заложить квартиру в Москве. Алина судила еще одну операцию, судя по пребыванию в клинике - двенадцать тысяч рублей.

Родители девушки, которой месяц назад исполнилось двадцать два года, обращаются к нам за помощью. Они боятся потерять дочь. По роковой случайности, на этом же месте десять лет назад под колесами автобуса пошел родной брат Алены.

Номер счета, по которому Алене можно оказать материальную помощь:

Доп.офис № 8631/00100 Кабардино-Балкарского ОСБ № 8631 Северо-Кавказского банка Сбербанка РФ (ОАО) ИНН 7707083893 КПП 072102001 БИК 040702660 к/счет 30101810600000000660 р/счет 4030181060000006033 лицевой счет 40307810760331010444 Тарков Хажисей Хусеинович

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

НА ВТОРНИК, 2 ДЕКАБРЯ

Переменная облачность. Днем: +8...+13, ночью: +7...+8

По данным Интернет

Без документов - за рулем

Для снижения числа дорожно-транспортных происшествий, совершаемых водителями, осуществляющими перевозку людей, прокуратура г. Баксана провела совместный рейд. Проверка соответствия предоставленных услуг требованиям безопасности.

Во время рейда у большинства диагностируемых автомобилей выявлен ряд существенных недостатков технического состояния. Более того, один из водителей не имел документов на автомобиль, а только удостоверение водителя, подтверждающее право самостоятельного вождения, после чего поставлена на штрафстоянку.

По результатам рейда материалы направлены в Баксанский ИРСО СУ СК при прокуратуре РФ по КБР для принятия решения.

Во время рейда у большинства диагностируемых автомобилей выявлен ряд существенных недостатков технического состояния. Более того, один из водителей не имел документов на автомобиль, а только удостоверение водителя, подтверждающее право самостоятельного вождения, после чего поставлена на штрафстоянку.

По результатам рейда материалы направлены в Баксанский ИРСО СУ СК при прокуратуре РФ по КБР для принятия решения.

Во время рейда у большинства диагностируемых автомобилей выявлен ряд существенных недостатков технического состояния. Более того, один из водителей не имел документов на автомобиль, а только удостоверение водителя, подтверждающее право самостоятельного вождения, после чего поставлена на штрафстоянку.

По результатам рейда материалы направлены в Баксанский ИРСО СУ СК при прокуратуре РФ по КБР для принятия решения.

Во время рейда у большинства диагностируемых автомобилей выявлен ряд существенных недостатков технического состояния. Более того, один из водителей не имел документов на автомобиль, а только удостоверение водителя, подтверждающее право самостоятельного вождения, после чего поставлена на штрафстоянку.

По результатам рейда материалы направлены в Баксанский ИРСО СУ СК при прокуратуре РФ по КБР для принятия решения.

Во время рейда у большинства диагностируемых автомобилей выявлен ряд существенных недостатков технического состояния. Более того, один из водителей не имел документов на автомобиль, а только удостоверение водителя, подтверждающее право самостоятельного вождения, после чего поставлена на штрафстоянку.

По результатам рейда материалы направлены в Баксанский ИРСО СУ СК при прокуратуре РФ по КБР для принятия решения.

Во время рейда у большинства диагностируемых автомобилей выявлен ряд существенных недостатков технического состояния. Более того, один из водителей не имел документов на автомобиль, а только удостоверение водителя, подтверждающее право самостоятельного вождения, после чего поставлена на штрафстоянку.

По результатам рейда материалы направлены в Баксанский ИРСО СУ СК при прокуратуре РФ по КБР для принятия решения.

Во время рейда у большинства диагностируемых автомобилей выявлен ряд существенных недостатков технического состояния. Более того, один из водителей не имел документов на автомобиль, а только удостоверение водителя, подтверждающее право самостоятельного вождения, после чего поставлена на штрафстоянку.

По результатам рейда материалы направлены в Баксанский ИРСО СУ СК при прокуратуре РФ по КБР для принятия решения.

Во время рейда у большинства диагностируемых автомобилей выявлен ряд существенных недостатков технического состояния. Более того, один из водителей не имел документов на автомобиль, а только удостоверение водителя, подтверждающее право самостоятельного вождения, после чего поставлена на штрафстоянку.

Главный редактор Сусанна МЕЗОВА

Редакционная коллегия Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Колярова (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретаря), А. Булатов, С. Шамакина, З. Мальбахова.

Телефоны: главный редактор, секретарь - 47-22-65; зам. гл. редактора - 42-66-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; зам. ответственного секретаря - 42-20-86.

по связям с органами государственной власти и местного самоуправления - 47-22-28; информации и спорта - 42-66-32; социальной политики - 42-66-18; 49-37-21; культуры - 42-20-86; образования по правовым вопросам - 42-64-14; по аграрной политике - 42-75-70; по спорту - 42-66-26; рекламы - 42-66-96; менеджер по подписке, фотокорреспондент - 42-75-14.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Э. Битиров, О. Джумаев; Х. Мечиев, А. Хокуева - зам. ответственного секретаря; О. Бузрукоева, И. Погорелова, Н. Панарина - корректоры.

Регистрационный номер - N 0009. Тираж - 12100 экз. Цена - №3948. Индекс - 51530. Время подписания номера по графику - 18.00. Подписки - 20.30

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

За доставку газеты подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Тел. 42-66-51, 42-1970.

За организацию продажи газеты в розницу несет ответственность АО «Роспечать» КБР. Тел. 42-88-34.

За качество печати отвечает Республиканский полиграфический комбинат им. Революции 1905 г. г. Нальчик, пр. М.И. Ленина, 335.

Адрес редакции: 360000, г. Нальчик, пр. м. В. И. Ленина, 5.

Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbravda@mail.ru